RENCANA PEAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Mata Pelajaran : Akidah Akhlak Semester : Ganjil
Peminatan D - Pertemuan 4 kali
Kelas VI Alokasi waktu 1 8 x 40°

A. Tujuan pembelajaran :
a siswa dapat menyakini kebenaran Kitab kitab Allah SWT
b Siswa dapat Menunjukkan prilaku mengimani keberadaan kitab kitab Allah SWT
c Siswa dapat menjelaska pengertian beriman kepada kitab kitab Allah dan mengidentifikasi
Dalil tentang keberadaan kitab kitab Allah swt

d Siswa dapat menyajikan data dari berbagai sumber tentang kebenaran kitab kitab Allah swt
B. Kegiatan pembelajaran

1 Kegiatan pendahuluaan

a Memberi salam pembuka dan doa
b Menyampaikan tujuan pembelajaran
¢ Apersepi

2 Kegiatan inti

a Guru mengirimkan materi pembelajaran tentang beriman kepada kitab kitab Allah swt
b Siswa Di mintak untuk mencatat permasalahan dan mempelajari materi

¢ Guru memberikan tugas berdasarkan materi kepada setiap kelompok melalui WA

d Guru memintak siswa untuk bekerja sama dengan anggota kelompok

e Guru memberi Kesempatan kepada siswa untuk saling berkomunikasi tentang materi
pembelajaran melalui grob WA.

F Setiap kelompok mempresentasekan hasil kerjanya dan dipersilahkan kelompok lain
Untuk menanggapi

g. Hasil diskusi di kirim di WA untuk di periksa dan di beri nilai

3 Penutup

Guru memberikan ungkapan ungkapan sanjungan dan apresiasi kepada siswa yang telah
Menunjukkan peningkatan kerja sama dan di siplin dalam kelompok..
C. Bentuk penilaian
a. penilaian sikap sosial religi
- Pengamatan dan observasi
b. penilaian pengetahuan

- penugasan
C . penilaian keterampilan
Tehnik penilaian - unjuk kerja ,lembr unjuk kerja.
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